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 1. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über die Anträge 

457/A der Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen betref-

fend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politi-

scher Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird, 

846/A der Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen be-

treffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung 

politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird, 

847/A der Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen betref-

fend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung poli-

tischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird, und 

858/A der Abgeordneten Ing. Norbert Hofer, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

ein Bundesverfassungsgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung 

politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG), BGBl Nr. 56/2012, geändert 

wird (661 d.B.) 

2. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 863/A der Abgeordneten 

Mag. Wolfgang Gerstl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, 

mit dem das Bundesgesetz, mit dem die Tätigkeit der Klubs der wahlwerbenden 

Parteien im Nationalrat und im Bundesrat erleichtert wird, geändert wird 

(672 d.B.) 

3. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 56/A und Zu 56/A der 

Abgeordneten Dr. Irmgard Griss, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bun-

desgesetz, mit dem das Parteiengesetz 2012 und das Geschäftsordnungsgesetz 

1975 geändert wird (660 d.B.) 

4. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 464/A der Abgeordneten 

Mag. Dr. Wolfgang Zinggl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundes-
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gesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien 

geändert wird (662 d.B.) 

5. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 828/A der Abgeordneten 

Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer 

Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (663 d.B.) 

6. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 833/A der Abgeordneten 

Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bun-

desgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien 

(Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (664 d.B.) 

7. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 834/A der Abgeordneten 

Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bun-

desgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien 

(Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (665 d.B.) 

8. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 835/A der Abgeordneten 

Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer 

Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (666 d.B.) 

9. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 848/A der Abgeordneten 

Mag. Dr. Wolfgang Zinggl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundes-

gesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien 

(Parteiengesetz 2012 – PartG) und ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz 

über Förderungen des Bundes für politische Parteien (Parteien-Förderungs-

gesetz 2012 – PartFörG) geändert werden (667 d.B.) 
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10. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 849/A der Abgeordneten 

Mag. Dr. Wolfgang Zinggl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundes-

gesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien 

(Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (668 d.B.) 

11. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 829/A der Abgeordneten 

Dr. Nikolaus Scherak, MA, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesge-

setz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien (Par-

teiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (669 d.B.) 

12. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 831/A der Abgeordneten 

Dr. Nikolaus Scherak, MA, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundes(ver-

fassungs)gesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer 

Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) und das Bundesgesetz über Förderungen 

des Bundes für politische Parteien (Parteien-Förderungsgesetz 2012 – PartFörG) 

geändert werden (670 d.B.) 

13. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 861/A der Abgeordneten 

Mag. Wolfgang Gerstl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, 

mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien (Parteien-

gesetz 2012 – PartG) und das Bundesgesetz über Vereine (Vereinsgesetz 2002 – 

VerG) geändert werden (671 d.B.) 

14. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 864/A der Abgeordneten 

Mag. Wolfgang Gerstl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, 

mit dem das Bundesgesetz über die Förderung des Bundes für politische 

Parteien geändert wird (673 d.B.) 
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15. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 914/A der Abgeordneten 

Mag. Wolfgang Gerstl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, 

mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer Parteien geändert 

wird (674 d.B.) 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Wir gelangen zu den Tagesordnungspunkten 1 

bis 15, über welche die Debatte unter einem durchgeführt wird. 

Hinsichtlich der einzelnen Ausschussberichte verweise ich auf die Tagesordnung. 

Auf eine mündliche Berichterstattung wurde verzichtet.  

Zu Wort gemeldet ist Abgeordneter Nehammer. – Bitte. (Abg. Leichtfried: Na endlich 

wieder! Das wär schon gestern angebracht gewesen!) 


